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Επιδοτήσεις 30 μέ 50
γιά απόσυρση ηλεκτρικών συσκευών

200.000 νοικοκυριά εκτιμάται ότι θά ωφεληθούν
ΠΡΙΝ από τό Πάσχα θά άνοίξει πλατφόρμα

γιά τήν άντικατάσταση παλαιών

κλιματιστικών ψυγείων και καταψυκτών

σέ 200.000 νοικοκυριά οπως
προανήγγειλε ό Υπουργός Περιβάλλοντος

και Ενέργειας Κώστας Σκρέ
κας Τό πρόγραμμα περιλαμβάνει τήν
άντικατάσταση τών συγκεκριμένων συσκευών

καθώς εκτιμάται δτι αυτές δημιουργούν

τά μεγαλύτερα φορτία ήλε
κτρικής ενέργειας

Τά ωφελούμενα νοικοκυριά θά
έχουν τήν δυνατότητα νά αντικαταστήσουν

έ'ως και τρεις ήλεκτρικές συσκευές

Εκτιμάται δτι θά ωφεληθούν 200.000

νοικοκυριά Τά ποσοστά επιδοτήσεως
θά κυμανθούν άπό 30 εως 50 άνά νοικοκυριό

άναλόγως πρός τό έτήστο εισόδημα

Γιά τήν άξιολόγηση τών αιτήσεων
θά ισχύσουν κοινωνικά και εισοδηματικά

κριτήρια μέ τό έτήστο εισόδημα

νά άπστελει τό σημαντικώερο άπό αυτά
ενώ πρστεραιότης θά δοθεί σέ ευάλωτες
κοινωνικές ομάδες δπως ΑμΕΑ μονο
γονεικές οικογένειες και πολύτεκνοι
Εκτιμάται δτι θά άντικατασταθοϋν και
θά άνακυκλωθουν περισσότερες άπό
380.000 ένεργοβόρες συσκευές ενώ ή
μέση έξοικονόμησις ενέργειας πού θά
εχει τό κάθε νοικοκυριό εκτιμάται στις
1.000 KWh τόν χρόνο Αυτό σημαίνει
πώς ενα νοικοκυριό μέ μεσαία κατανάλωση

εως και 5.000 KWh τόν χρόνο

αναμένεται νά επιτύχει εως και 25

εξοικονόμηση ενέργειας Στίς περιπτώσεις

μεγαλύτερης χρήσεως τό ποσοστό
μπορεί νά ξεπεράσει άκόμη και τό 40
Άπό τήν εξοικονόμηση αυτή εκτιμάται
δτι οι πολίτες θά δουν μείωση στους λογαριασμούς

ρεύματος άπό 150 εως 300

εύρώ τόν χρόνο Ή διαδικασία αιτήσεως
υπαγωγής θά γίνεται ευκολα και γρήγορα

μέ ηλεκτρονική αίτηση στό
πληροφοριακό

σύστημα του προγράμματος
ενώ οι ενδιαφερόμενοι θά μπορουν

νά υποβάλουν αίτηση και άπ ευθείας
στά καταστήματα λιανικής Ή έπιδό
τησις θά χορηγείται στούς ωφελούμενους

μέ έκπτωτικό κουπόνι τό όποιο θά
άφαιρειται άπό τήν τιμή τών νέων ηλεκτρικών

συσκευών Τό πληροφοριακό
σύστημα θά αξιολογεί αυτόματα τις

αιτήσεις τών πολιτών μέ βάση τά εισοδηματικά

και κοινωνικά κριτήρια και θά
τούς κατατάσσει στήν άντίστοιχη κλίμακα

έπιδστήσεως
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Ολική επαναφοράτεκμηρίωνδιαβίωσης
Αυξημένος κίνδυνος για εκατοντάδες χιλιάδες υπόχρεους λόγω νέων αντικειμενικών τιμών στα ακίνητα

Του Γιώργου Κούρου
g.kouros@naftemporiki.gr

Ο
κίνδυνος ίων τεκμηρίων

επιστρέφει από φέτος

έπειτα από έναν χρόνο

αναστολής για περισσότερους
από 1,5 εκατ φορολογουμένους

που είχαν πληγεί από
την πανδημία και εκατοντάδες
χιλιάδες υπόχρεοι μπορεί να
πέσουν στην παγίδα τους κυρίως

λόγω της αύξησης των αντικειμενικών

αξιών των ακινήτων

Αλλαγές ή παρεμβάσεις στο
καθεστώς δεν έχουν υπάρξει

παρά το γενικότερο κύμα μέτρων

που έχουν ληφθεί για στήριξη

φυσικών και νομικών προσώπων

γεγονός που σημαίνει
ότι ελεύθεροι επαγγελματίες
μισθωτοί συνταξιούχοι επαγγελματίες

κ.ά οι οποίοι δεν θα
μπορέσουν να δικαιολογήσουν
τις τεκμαρτές τους δαπάνες θα
φορολογηθούν με βάση τα τεκμήρια

που ισχύουν
Δεν αποκλείεται ωστόσο λόγω

της αύξησης των νέων αντικειμενικών

αξιών που εκτός
από τον ΕΝΦΙΑ και τους 20 φόρους

και τέλη που επηρεάζουν
έχουν αντίκτυπο και στα τεκμήρια

διαβίωσης να υπάρξουν
κάποιες διορθωτικές πινελιές
λίγο πριν ανοίξουν οι πύλες
του Taxis για να υποδεχθούν
τις φετινές φορολογικές δηλώσεις

τον Μάρτιο οπότε και θα
υπάρχουν στη διάθεση της ΑΑ
ΔΕ αναλυτικά στοιχεία και εικόνα

των εισοδημάτων του 2021
Είναι αξιοσημείωτο άλλωστε

με βάση τα τελευταία στοιχεία
του υπουργείου Οικονομικών
ότι στην τσιμπίδα των τεκμηρίων

έπεσαν περίπου 2 εκατ
φορολογούμενοι κατά την υποβολή

των φορολογικών δηλώσεων

το 2020 για τα εισοδήματα

που απέκτησαν στη διάρκεια

του 2019
Συγκεκριμένα ενώ 1.849.361

φορολογούμενοι είχαν αρχικά
δηλώσει εισοδήματα ύψους
3,2356 δισ ευρώ τελικά

φορολογήθηκαν

για την απόκτηση
8,4 δισ δηλαδή γίνεται φανερό

ότι ο υπολογισμός των εισοδημάτων

τους με βάση τα τεκμήρια

οδήγησε στη φορολόγη
σή τους για πρόσθετα έσοδα
ύψους 5,2 δισ ευρώ Από το σύνολο

μάλιστα των εν λόγω υπόχρεων

οι περισσότεροι περίπου

600.000 διαμένουν στην
Αττική ενώ άλλοι 330.000 στη
Μακεδονία

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα
τεκμήρια διαβίωσης με τα οποία

Με βάση τα τελευταία
στοιχεία του ΥΠΟΙΚ
στην τσιμπίδα
των τεκμηρίων έπεσαν
περίπου 2 εκατ
φορολογούμενοι
κατά την υποβολή
των φορολογικών
δηλώσεων το 2020

θα βρεθούν και πάλι αντιμέτωποι
οι φορολογούμενοι είναι τα

εξής
Οι κατοικίες το τεκμήριο υπολογίζεται

με βάση τα τετραγωνικά

μέτρα της ιδιοκατοικούμενης
ή μισθωμένης ή της δωρεάν

παραχωρούμενης κύριας
κατοικίας

Τα αυτοκίνητα το τεκμήριο
για τα αυτοκίνητα διαμορφώνεται

ανάλογα με τα κυβικά εκατοστά

και ξεκινάει από τα 4.000
ευρώ για αυτοκίνητα μέχρι 1 200
κ εκ

Τα δίδακτρα που καταβάλλονται

για ιδιωτικά σχολεία και
εκπαιδευτήρια

Η δαπάνη για οικιακές βοηθούς

οδηγούς αυτοκινήτων δασκάλους

και λοιπό προσωπικό
Τα σκάφη αναψυχής το τεκμήριο

υπολογίζεται με βάση τα
μέτρα

Οι πισίνες το τεκμήριο υπολογίζεται

με βάση την επιφά
νειά τους και διαμορφώνεται
ανάλογα με το αν είναι εξωτερική

ή εσωτερική

Επισημαίνεται ότι με βάση
την ισχύουσα νομοθεσία το ελάχιστο

τεκμήριο διαβίωσης διαμορφώνεται

στις 3.000 ευρώ αν
κάποιος φορολογούμενος είναι
άγαμος ή έγγαμος ή διαζευγμένος

ή χήρος ή μέρος συμφώνου

συμβίωσης κι έχει επιλέξει

να υποβάλλει τη δήλωσή
του χωριστά από τη σύζυγο ή
τον σύζυγο ή το έτερο μέρος
συμφώνου συμβίωσης ή στις
5.000 ευρώ αν είναι έγγαμος ή
έχει συνάψει σύμφωνο συμβίωσης

κι έχει επιλέξει να υποβάλλει

κοινή δήλωση με την ή
τον σύζυγο ή με το έτερο μέρος
του συμφώνου συμβίωσης
2.500 ευρώ για τον καθέναν

Κατοικίες
Αναλυτικότερα όσον αφορά το
τεκμήριο για την κύρια κατοικία

υπολογίζεται κλιμακωτά ως
εξής

μέχρι και 80 τ.μ κύριοι χώροι

40 ευρώ ανά τ.μ
από 81 τ.μ μέχρι και 120 τμ

κύριοι χώροι 65 ευρώ ανά τμ
από 121 τ.μ μέχρι και 200 τμ

κύριοι χώροι 110 ευρώ ανά τ.μ
από 201 τ.μ μέχρι και 300 τ.μ

κύριοι χώροι 200 ευρώ ανά τ.μ
από 301 τ.μ και άνω κύριοι

χώροι 400 ευρώ ανά τ.μ
Επίσης για τους βοηθητικούς

χώρους της κύριας κατοικίας

ισχύει τεκμήριο 40 ευρώ
ανά τετραγωνικό μέτρο ανεξάρτητα

από το μέγεθος της επιφάνειας

του ακινήτου
Τα ανωτέρω εξάλλου ποσά

προσαυξάνονται κατά 20 για
τις μονοκατοικίες κατά 40 για
κατοικίες που βρίσκονται σε περιοχές

με αντικειμενικές τιμές
από 2.800 έως 4.999 ευρώ το
τ.μ και κατά 70 για κατοικίες
που η αντικειμενική τους αξία
υπερβαίνει τις 5.000 ευρώ/τε
τραγωνικό Τα συγκεκριμένα
ωστόσο τεκμήρια είναι μειωμένα
κατά 50 για τις δευτερεύουσες

κατοικίες

Αυτοκίνητα
Από την άλλη πλευρά τα τεκμήρια

διαβίωσης για τα επιβατικά

Ι.Χ καθορίζονται ως
εξής
για αυτοκίνητα μέχρι και 1 200

κ.ε ισχύει τεκμήριο 4.000 ευρώ

για αυτοκίνητα μεγαλύτερα
των 1.200 κ.ε και μέχρι 2.000
κ.ε προστίθενται 600 ευρώ ανά
100 κυβικά εκατοστά
για αυτοκίνητα άνω των 2.000

κ.ε και μέχρι 3.000 κ.ε προστίθενται

900 ευρώ ανά 100 κυβικά

εκατοστά
για αυτοκίνητα άνω των 3.000

κ.ε προστίθενται 1.200 ευρώ
ανά 100 κυβικά εκατοστά

Όλα τα ανωτέρω ποσά τα
οποία ισχύουν και για αυτοκίνητα

μικτής χρήσης καθώς και
για αυτοκίνητα τύπου τζιπ μειώνονται

φυσικά ανάλογα με την
παλαιότητά τους η οποία υπολογίζεται

από το έτος πρώτης
κυκλοφορίας τους στην Ελλάδα

κατά ποσοστό 30 για χρσ
νικό διάστημα κυκλοφορίας πά

Επτά λύσεις έχουν στη
διάθεση τους φέτος
οι φορολογούμενοι
προκειμένου να
αποφύγουν την παγίδα
των τεκμηρίων
καλύπτοντας τυχόν
εισοδηματική διαφορά
που προκύπτει

νω από 5 και μέχρι 10 έτη και
κατά ποσοστό 50 για χρονικό
διάστημα πάνω από 10 έτη

Πώς δικαιολογούνται
Θα πρέπει να αναφερθεί ότι για
να αποφύγουν φέτος οι

φορολογούμενοι

την παγίδα των
τεκμηρίων θα πρέπει να φροντίσουν

να καλύψουν την τυχόν
διαφορά που προκύπτει αναγράφοντας

στη φορολογική τους
δήλωση ποσά που έχουν ει
σηράξει αλλά και για τα οποία
θα φέρουν το βάρος της απόδειξης

Στο πλαίσιο αυτό έχουν
επτά λύσεις
1 Ανάλωση κεφαλαίου προηγουμένων

ετών Με τον τρόπο
αυτό οι φορολογούμενοι μπσ
ρούν να καλύψουν την όποια
πρόσθετη διαφορά φορολογητέου

εισοδήματος έχει προκύψει
λόγω της εφαρμογής των τεκμηρίων

επικαλούμενοι μάλιστα

εισοδήματα και έσοδα δηλωθέντα

ακόμη και πριν από
δεκαετίες
2 Λήψη δωρεώνή γονικών πα¬

ροχών Απαροίτητη φυσικά προ
υπόθεση είναι ότι θα πρέπει να
έχουνγίνει εντόςτου 2021 Επίσης

για να αναγνωριστούν θα
πρέπει οι δωρεές χρηματικών
ποσών να γίνουν μέσω τραπεζών

και να δηλωθούν στην εφσ
ρία Τα ποσά των δωρεών και
γονικών παροχών αποτελούν
τεκμήριο για τον δωρητή
3 Δάνεια Αυτά θα πρέπει να
έχουν ληφθεί κατά το οικείο
έτος και να αποδεικνύονται με
συμβολαιογραφικό έγγραφο ή
ιδιωτικό έγγραφο βεβαίας χρο
νολογίας
4 Χρηματικά ποσά που

προέρχονται

από τη διάθεση
περιουσιακών

στοιχείων Αφορούν
την πώληση ακινήτων αυτοκινήτων

κινητών προγμάτων μετοχών

ομολόγων εντόκων γραμματίων

μεριδίων αμοιβαίων κεφαλαίων

και άλλων κινητών
αξιών στο οικείο έτος Από το τίμημα

πώλησης που εισπράχθηκε

εντός του 2021 αφαιρείται
το κόστος απόκτησης δηλαδή

το τίμημα που καταβλήθηκε
σε κάποιο προηγούμενο

έτος για την αγορά του περιουσιακού

στοιχείου
5 Χρηματικά ποσά που δεν θεωρούνται

εισόδημα κατά τις
ισχύουσες διατάξεις πχ το εφάπαξ

λόγω συνταξιοδότησης μια
αποζημίωση από ασφαλιστική
εταιρεία κ,λπ
6 Πραγματικά εισοδήματα Πρέπει

να έχουν αποκτηθεί στο οικείο

έτος στην Ελλάδα ή στο
εξωτερικό από τον ίδιο το

φορολογούμενο

τη σύζυγο του και
τα εξαρτώμενα μέλη του και τα
οποία απαλλάσσονται από τον
φόρο ή φορολογούνται με ειδικό

τρόπο Τέτοια εισοδήματα
αποτελούν η αποζημίωση λόγω

απόλυσης από την εργασία
τα κέρδη από αμοιβαία κεφάλαια

οι τόκοι από έντοκα γραμμάτια

και ομόλογα του Ελληνικού

Δημοσίου οι τόκοι από καταθέσεις

στις τράπεζες κ,λπ
7 Χρηματικά ποσά συναλλάγματος

Αναγκαία προϋπόθεση είναι

όπως ο φορολογούμενος
που το εισήγαγε στην Ελλάδα
να μπορεί να δικαιολογήσει την
απόκτησή του στην αλλοδαπή
Επισημαίνεται ότι για τα ποσά
που εισάγονται απαιτείται πρωτότυπο

παραστατικό που εκδίδει

η τράπεζα με το οποίο θα
μπορεί να εξακριβωθεί ότι ο

φορολογούμενος

είναι ο δικαιούχος
του εισαγόμενου χρηματικού
κεφαλαίου το ύψος του εισαγόμενου

ποσού το νόμισμα
και n χώρα προέλευσης
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ΣΥΝΤΑ ΞΕΙΣ

σας σύμβουλος ασφάλισης είναι μόνο στον ET
Το ένθετο ίου Ελεύθερου Τύπου Ασφάλιση και Συντάξεις εγκαινιάζει μόνιμο δίαυλο επικοινωνίας με
τους αναγνώστες της έντυπης έκδοσης με έξυπνες επιλογές για τα όρια ηλικίας και τα ποσά σύνταξης

Στείλτε τις ερωτήσεις σας καθημερινά στο www.asfoJlsi@e-typos.com με αρχικά ή ονοματεπώνυμο αν το
επιθυμείτε και δείτε δωρεάν ας απαντήσεις από τον δικό σας σύμβουλο ασφάλισης στα επόμενα τεύχη

ΤΟ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Γ ΚΑΡΔΑΡΗ

ΔΙΝΕΙ ΜΕΣΑ ΑΠΟ TON LT ΕΓΚΥΡΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΠΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ

Η καταγραφή ενσήμων από τον ΕΦΚΑ
Θα ήθελα να ενημερωθώ και να μου γνωρίσετε διά
μέσου της έγκριτης εφημερίδας σας και στην ειδική
σελίδα του ένθετου φύλλου Ασφάλιση Συντάξεις
εάν έχω συμπληρώσει τον απαιτούμενο χρόνο προκειμένου

να βγω στη σύνταξη Επιπλέον βάσει αυτών να
μου γνωρίσετε τον συνολικό χρόνο σύνταξης μου
Τα ίδια έτη έκανα την πρακτική μου εξάσκηση στα Ελληνικά

Ναυπηγεία με εισφορές για 1 65 ημέρες ασφάλισης

Από 1 976 ως 1 978 εργάστηκα για 1 8 μήνες ως
υποπλοίαρχος σε κρουαζερόπλοια Από 1 979 ως 1 980
και από 4ο ως 6ο του 1 982 εργάστηκα ως οδηγός
ΔΧΦ αυτ/του Από 6ο 1 982 ως 9ο 1 984 εργάστηκα
ως επαγγελματίας οδηγός τουριστικού λεωφορείου
και συνέχισα οδηγός από 1ης-Ί0-1984 έως 31-5
1985 Από 6ο 1986 έως 6ο 1988 και από Ιο 1989
έως και σήμερα 2021 καταβάλλω στο ΤΑΝΠΥ τις
αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές για σύνταξη
Με εκτίμηση
Αθ Σωτ

Απ Από τη συγκεκριμένη στήλη ενημέρωσης δεν μπορούμε

να αθροίζουμε τα ένσημα σας κάτι το οποίο είναι
παρακινδυνευμένο δεδομένου ότι κάποιος μήνας ή και
περισσότεροι μπορεί να μην αθροίζονται με 25 ημέρες
γιατί θα έχετε ασφαλιστεί λιγότερο Σας προτείνουμε αν
δεν μπορείτε να τα μετρήσετε μόνος σας καλύτερα για την
ορθή καταγραφή τους να απευθυνθείτε στον ΕΦΚΑ της
περιοχής του τόπου κατοικίας σας προκειμένου να γίνει
επίσημη καταμέτρηση και στη συνέχεια να επανέλθετε με
συγκεκριμένα ερωτήματα για να υπάρχουν ασφαλείς και
έγκυρες απαντήσεις

Νοσηλεύτρια
με25ετίατο2010
Είμαι γεννημένη στις 8-1 2-1 962 Είμαι

νοσηλεύτρια Η πρόσληψη μου
έγινε 7-11-1 983 στο Δημόσιο Εχω
συμπληρώσει τα 58 έτη και 37 χρόνια

υπηρεσίας Εχω επίσης ένα παιδί
που είναι γεννημένο 19-2-1981

Πότε μπορώ να συνταξιοδοτηθώ
Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων
Δήμητρα Σ
Απ Εχοντας συμπληρώσει 25ετία στο
201 0 το συνταξιοδοτικό σας δικαίωμα
θα κριθεί ανάλογα με το πότε συμπληρώνετε

τα 35 ή τα 37 έτη και ανάλογα
με το πότε συμπληρώνετε το 58ο και
55ο έτος αντίυτοιχα κατά κατηγορία Ta

αποτελέσματα τα αναζητάμε σύμφωνα
με τον πίνακα 1 του Ν 4336/201 5 Εχετε

τη δυνατότητα να συνταξιοδοτηθείτε
από τα 58 και 6 μήνες και οποτεδήποτε
υτο μέλλον

Εχει υποβάλει αίτηση
για εξαγορά πλασματικών
Εργάζομαι στο Δημόσιο από 1 ης
1 2-1 987 Εχω γεννηθεί στις 24-1 ΟΙ

961 Θα ήθελα να με ενημερώσετε

πότε βγαίνω στη σύνταξη μειωμένη
ή πλήρη και αν με συμφέρει η εξαγορά

πλασματικών χρόνων σπουδών
παιδιού Εχω κάνει αίτηση στο Γενικό

Λογιστήριο του Κράτους το 201 3
για να εξαγοράσω δύο 2 χρόνια
Σας ευχαριστώ
Παναγιώτα Κων
Απ Με την εξαγορά συμπληρώνετε
την 25ετία στο 2010 και συνταξιοδοτείστε

σύμφωνα με τον πίνακα 1 του
Ν 4336/2015 στα 61 δηλαδή τον
1 Οσ/2022 με πλήρη σύνταξη Μειωμένη
δικαιούυτε και άμεσα αλλά δεν σας συμφέρει

Λόγω του ότι έχετε ήδη υποβάλλει
την αίτηση για την εξαγορά του πλασματικού

χρόνου δεν είναι απαραίτητο να
προβείτε σε κάποιες ενέργειες

Τα αναδρομικά για τους
κληρονόμους
Μπορείτε να μου πείτε τι ισχύει με
τα αναδρομικά του νόμου 4670
για τους κληρονόμους Στο ένθετο
Ασφάλιση και Συντάξεις αναφέρατε

ότι οι κληρονόμοι αστών που
απεβίωσαν μετά την 1 η/1 0/201 9 και
είχαν συνταξιοδοτηθεί πριν ή μετά
τον Μάιο του 201 6 δικαιούνται ανα¬

δρομικά λόγω του νόμου Βρούτσπ
αύξηση συντελεστών από τα 30 έτη
και άνω απευθυνόμενοι στον ιστό
τοπο του ΕΦΚΑ www.efka.gov.gr
Ομως κοιτώντας σήμερα το ενημερωτικό

σημείωμα αναδρομικών
του Ν 4670/20 στον παραπάνω
ιστότοπο που αφορά τη μητέρα μου
ως αποκλειστική κληρονόμο του θανόντος

πατέρα μου στις 5/1 1/2020
με 35,5 χρόνια συντάξιμα ως αστυνομικός

αναφέρει ότι δεν δικαιούται
Τελικά τι ισχύει Αναμένω την

έγκριτη απάντηση σας
Νίκος Ξένος
Απ Αν η μητέρα σας λαμβάνει τη σύνταξη

λόγω θανάτου που προφανώς
τη λαμβάνει θα έπαιρνε αναδρομικά η

μητέρα σας εφόσον υτον νέο επανυπο

λογισμό της σύνταξης του θανόντος με
τον νόμο Βρούτση προέκυπτε αύξηση
μεγαλύτερη από την προσωπική διαφορά

που είχε ο θανών Προφανώς όμως
επειδή η προσωπική διαφορά είναι μεγάλη

η αύξηση έγινε μεν υτον επανυπο

λογισμό αλλά είναι λογιστική δηλαδή
δεν ξεπερνά την προσωπική διαφορά
Οπότε αφού δεν βγαίνουν αυξήσεις δεν
υπάρχουν ούτε αναδρομικά

Ιατρός με συντάξεις
I ΚΑ TIAΥ
Είμαι από το 201 5 συνταξιούχος του
ΙΚΑ ως μόνιμος ιατρός που υπηρέτησα

εκεί και από το 201 6 επίσης
συνταξιούχος από το ΤΣΑΥ Πληροφορούμαι

και από εσάς και την
εφημερίδα σας για την αντισυνταγματικότητα

και επιστροφή αναδρομικών
όσον αφορά την ειδική εισφορά

αλληλεγγύης συνταξιούχων Αλλά
μόνο για το Δημόσιο Θα σας παρακαλούσα

πολύ να με ενημερώνατε
και για του ιδιωτικού τομέα όπου
νομίζω ότι εμπίπτω τι συμβαίνει Ευχαριστώ

εκ των προτέρων
Αποστ Ταμπακούδης
θεσσαλονίκη
Απ Μέχρι σήμερα με σχετικές αποφάσεις

διοικητικών δικαστηρίων δεν
έχει κριθεί αντισυνταγματική η εισφορά
αλληλεγγύης για τους συνταξιούχους
του ιδιωτικού τομέα Αρα είναι νόμιμες
οι κρατήσεις Αλλά και για το Δημόσιο
αν δεν ψηφισθεί σχετική διάταξη νόμου
δεν αρκούν οι αποφάσεις του Ελεγκτικού
Συνεδρίου για να σταματήσουν οι κρατήσεις

και να επιστρέψουν οι περικοπές

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΓΑΜΟΣ

Ο ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗΣ ίου
Βασίλη και της Αρχοντίας to γένος Κάρλε
που γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στη
Νίκαια Αττικής και η ΜΥΡΣΙΝΗ ΔΙΑΚΟ
ΡΩΝΑ του Γεωργίου και της Αγγελικής το
γένος Χατζηηαναγιώτου που γεννήθηκε
στη Μυτιλήνη και κατοικεί στη Γλυφάδα
Αττικής θα έλθουν σε γάμο που θα γίνει
στο Δημαρχείο Πειραιά
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